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De laatste jaren zien we een groeiende belangstelling voor robotisering binnen de akkerbouw en vollegrondsgroenteteelt. 
Op 9 juni organiseren Delphy en Rusthoeve vanuit het Cimat project een robotiseringsdag. 
Locatie: 
Proefboerderij Rusthoeve, 
Noordlangeweg 42, 
4486 PR  Colijnsplaat


Op deze dag willen we aan de telers, vertegenwoordigers en andere belangstellingen in de smart farming technologieën in de akkerbouwsector laten zien welke mogelijkheden er zijn voor de toepassing van robots op het akkerbouwbedrijf. 

We zoeken voor deze dag specifiek naar robots die mogelijkheden hebben op het gebied van gewasverzorging zoals onkruidbeheersing, robots met mogelijkheden tot grondbewerking en hightech robots die gewasdata kunnen toepassen. Maar ook smart toepassingen van grootschaliger wiedapparatuur zoals bv met sensoren en/ of camera’s zitten in onze focus.
Graag laten we telers, vertegenwoordigers en andere belangstellingen kennis maken met de verschillende robots in een carrousel opstelling waarbij de bezoekers in kleine groepen een toelichting krijgen van maximaal 10 minuten over de desbetreffende robot.  Het is een eerste opstap, een droogzwemoefening, de robot hoeft dus niet te rijden in een gewas, maar staat gewoon op het erf of het gras. Maar u kunt zelf toelichten, gebruik maken van posters of bv een filmpje.  
Na afloop van de rondleiding zal er gelegenheid zijn om elkaar te ontmoeten zodat er voldoende gelegenheid is voor het beantwoorden van vragen van aanwezigen en natuurlijk ook bij te praten met uw collega’s. Promotie van de dag zal door Rusthoeve en Delphy en partners plaatsvinden. Ervaring leert dat zeer veel telers en gehele periferie de weg naar Colijnsplaat weten te vinden.
Wilt u meedoen en aanwezig te zijn op onze Robotiseringsdag, dan vernemen wij dat graag via een reply op deze mail zodat we met u de details verder door kunnen nemen.
Er zijn aan deze dag geen kosten verbonden. Voor een natje en een droogje wordt gezorgd.
We hopen op een mooie toekomstgerichte dag!
Ir. C.C. van Sluijs, Proefboerderij Rusthoeve
C. van Oers MBA, Delphy BV.
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